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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 2ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 31 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2020 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  26/2020      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

22. ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΣΕ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ  

 

 Σήμερα Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 17.30 το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 

Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 1016/27.1.2020 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως 

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν 

παρόντα τα 25 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος) 14 Μουράτογλου Ιωάννης 

2 Ξυλουργίδης Αντώνιος, (Αντιπρόεδρος) 15 Μουστάκας Γεώργιος 

3 Γάτσης Χρήστος (Γρ/τεας) 16 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 

4 Γιώγας Δημήτριος 17 Πασχάλης Αλέξανδρος 

5 Θεοδώρου Έλλη 18 Πέτκου Αναστάσιος 

6 Θωμάς Ευάγγελος 19 Ρυσάφης Αντώνιος 
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7 Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία 20 Σαμλίδης Μιχαήλ 

8 Καραμάνη Δήμητρα 21 Ταμβίσκου Ευτυχία 

9 Κατσάρα-Βλάχου Μαρία 22 Τζιάκος Δημήτριος 

10 Κετσιτζίδης Ιγνάτιος 23 Τσεπκεντζής Ιωάννης 

11 Κίτσου Ελένη 24 Τσιτσάγκας Χαράλαμπος 

12 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος 25 Χατζόγλου Ιωάννης 

13 Μούκας Σωτήριος   

  

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Δελής Αθανάσιος 2 Καραπατσούδη Ελένη 

Η Δημοτική Σύμβουλος κα Ευτυχία Ταμβίσκου αποχώρησε από τη συνεδρίαση 

μετά τη συζήτηση του 19ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν 

τις αντίστοιχες κοινότητές τους και παραβρέθηκαν οι: 

α. Άρνισσας κ. Νικόλαος Παπαγιαννίδης  

β. Βρυτών κ. Τζαβέλλας Θωμάς  

γ. Νησίου κ. Θεόδωρος Χορόζης  

δ. Παναγίτσας κ. Ανδρονίκη Παρθενοπούλου  

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας 

Γραμματικού κ. Νικόλαος Μούκας.  

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Κοινότητας Πλατάνης κ. Χρήστος Σπρίτας. 

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 

 

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη 

συνεδρίαση. 

ΑΔΑ: ΨΠΣΜΩΡΠ-ΠΩΟ



 3 

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος 

του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν 

τα θέματα. 

 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 22ο θέμα της ημερησίας διάταξης, έθεσε υπόψη 

των μελών του δημοτικού συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ. 1058/27.1.2020 εισήγηση της 

Δ/νσης  Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς, η 

οποία έχει ως εξής:  

«Σχετ. η με αρ. 1/2020 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής  Παιδείας  

    Σε συνέχεια της ανωτέρω σχετικής απόφασης, σας γνωρίζουμε ότι η Διεύθυνσή μας 

συνηγορεί με την ανωτέρω απόφαση, δηλαδή, παραχώρηση σχολικών αιθουσών στους 

συλλόγους:  

-Ηρακλής (9ο Δημοτικό σχολείο, ημέρες Δευτέρα, Τρίτη και Πέμπτη 16:00-15:15 για τη 

αθλ.χρονιά 2019-2020),  

-Οι Μακεδόνες (6ο Δημοτικό σχολείο κάθε Δευτέρα και Τετάρτη),  

-Η Μπίγα (9ο Δημοτικό κάθε Παρασκευή 18:00-21:00 την σχολ.χρονιά 2019-2020), -Ένωση 

Γονέων Πολιτών «Γονείς εν δράσει» (2ο Δημοτικό σχολείο, κάθε δεύτερη Δευτέρα και 

Τετάρτη 19:00-21:00 για το σχ.έτος 2019-2020, σύμφωνα με το πρόγραμμα που κατέθεσαν),  

-Ελληνοαμερικανική Ένωση (24/11/2019),   

-Σχολή γυμναστικής Δράμαλη Καλλιόπη (2ο Γυμνάσιο Έδεσσας κάθε Τρίτη και Πέμπτη 14:00-

16:00 για το σχ.έτος 2019-2020) και  

-ΚΔΑΠ «Παιδική Πολιτεία» της ΔΗΚΕΔΕ (αυλή του Γυμνασίου-Λυκείου Άρνισσας, δύο φορές 

την εβδομάδα για τα δυο τμήματα μπάσκετ και βόλεϊ, για το σχ.έτος 2019-2020).  

 κρίνοντας αναγκαία την σύναψη ιδιωτικού συμφωνητικού μεταξύ των Σχολικών μονάδων 

και των Συλλόγων, για την ουσιαστική ανάληψη ευθυνών  και συμμετοχή τους στις 

λειτουργικές δαπάνες που προκύπτουν, ως άμεσα ωφελούμενοι». 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου 

την αριθμ. 1/2020 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας, η οποία έχει ως εξής: 

 «ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                          

ΔΗΜΟΣ  ΕΔΕΣΣΑΣ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της αριθμ. 1/2020 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας 

Σήμερα Παρασκευή 24 Ιανουαρίου 2020 και ώρα 13.30 η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημαρχείο Έδεσσας, ύστερα από πρόσκληση του 

Προέδρου κ. Αναστάσιου Πέτκου (α.π.750/20-1-2020 πρόσκληση) για συζήτηση του 

παρακάτω θέματος:  

ΘΕΜΑ:  «Παραχωρήσεις χώρων σχολικών μονάδων Δήμου Έδεσσας σε συλλόγους» 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα μέλη της 

Επιτροπής και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ 

1. Αναστάσιος Πέτκου (Πρόεδρος) 

2. Πιπεράς Κων/νος 

3. Μάρκου Ευάγγελος 

4. Χρήστος Τόπκας 

5. Μανώλη Πασχαλίνα 

6. Πριβατιτσάνης Πέτρος (αν. Παπαντωνίου Χ.) 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Αικατερίνη Αθανασίου, τακτική υπάλληλος του Δήμου 

για την τήρηση των πρακτικών, σύμφωνα με την αριθμ.απ.153/9-10-2014 Δημάρχου 

Έδεσσας. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ελένη Κίτσου, αναπλ.πρόεδρος της Δ.Ε.Π. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το  θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής: 

 Η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με το α.π. 23798/10-12-2019,  και η 

Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με τα α.π.23059/28-11-2019 και 604/17-1-

2020 έγγραφα διαβιβάζουν προς την Δ.Ε.Π. τα ανωτέρω έγγραφα με θέμα «Παραχωρήσεις 

Σχολικών Μονάδων» για τις οποίες υπάρχει η σύμφωνη ή μη γνώμη των ΣΕΔΕ και ΣΕΠΕ, 

αντίστοιχα, συνοδευόμενες από τις αιτήσεις συλλόγων και τις σύμφωνες γνώμες των 

Διευθυντών.   

Ο Πρόεδρος στην εισήγηση του αναφέρει αναλυτικά τις αιτήσεις των συλλόγων, τις 

σύμφωνες γνώμες των Διευθυντών των σχολείων καθώς και τη σύμφωνη γνώμη ή μη των 

ΣΕΠΕ και ΣΕΔΕ. Η ΣΕΠΕ εκφράζει σύμφωνη γνώμη για τις αιτήσεις των συλλόγων: 

Ηρακλής (9
ο
 Δημοτικό σχολείο, ημέρες Δευτέρα, Τρίτη και Πέμπτη 16:00-15:15 για τη 

αθλ.χρονιά 2019-2020), Οι Μακεδόνες (6
ο
 Δημοτικό σχολείο κάθε Δευτέρα και Τετάρτη), Η 

Μπίγα (9
ο
 Δημοτικό κάθε Παρασκευή 18:00-21:00 την σχολ.χρονιά 2019-2020), Ένωση 

Γονέων Πολιτών «Γονείς εν δράσει» (2ο Δημοτικό σχολείο, κάθε δεύτερη Δευτέρα και 
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Τετάρτη 19:00-21:00 για το σχ.έτος 2019-2020, σύμφωνα με το πρόγραμμα που κατέθεσαν), 

Ελληνοαμερικανική Ένωση (24/11/2019). Ακόμη η ΣΕΠΕ δεν δύναται να εκφράσει γνώμη 

για την ΑΜΚΕ, διότι η αίτηση της δεν απευθύνεται σε συγκεκριμένη σχολική μονάδα και δεν 

υπάρχει σύμφωνη γνώμη Διευθυντή. Η ΣΕΔΕ εκφράζει σύμφωνη γνώμη για τις αιτήσεις των: 

σχολή γυμναστικής Δράμαλη Καλλιόπη (2
ο
 Γυμνάσιο Έδεσσας κάθε Τρίτη και Πέμπτη 

14:00-16:00 για το σχ.έτος 2019-2020) και ΚΔΑΠ «Παιδική Πολιτεία» της ΔΗΚΕΔΕ (αυλή 

του Γυμνασίου-Λυκείου Άρνισσας, δύο φορές την εβδομάδα για τα δυο τμήματα μπάσκετ και 

βόλεϊ, για το σχ.έτος 2019-2020).  

Ακόμη ζητείται  για μια ακόμη φορά να οριοθετηθεί συγκεκριμένο πλαίσιο για την χρηστή 

διαχείριση των σχολικών χώρων που βρίσκονται στην κατοχή του Δήμου. Συγκεκριμένα, 

υπενθυμίζει την πρότασή της για την σύνταξη ιδιωτικού συμφωνητικού που θα καλύπτει και 

νομικά και τα δύο μέρη (σύλλογο και Δήμο) για το οποίο έχει ληφθεί απόφαση Δημοτικού 

Συμβουλίου αλλά δεν έχει ακόμη δρομολογηθεί. Επιπλέον ο Πρόεδρος ζητεί να ληφθεί 

μέριμνα ώστε οι διαδικασίες παραχώρησης  σχολικών χώρων σε συλλόγους να γίνονται σε 

συγκεκριμένο χρονικό διάστημα, πιθανόν μέσω της αναβαθμισμένης ιστοσελίδα του Δήμου.. 

Ο Πρόεδρος προτείνει να υπάρξει θετική έκφραση γνώμη ως προς τις προτάσεις των ΣΕΠΕ 

και ΣΕΔΕ. 

Επίσης, η ΔΕΠ μετά από πρόταση του Προέδρου της ζήτησε επίσημη ενημέρωση για την 

διαδικασία κατανομής των κονδυλίων λειτουργικών δαπανών στην Α’ Βάθμια και Β´βάθμια 

εκπαίδευση, καθώς αυτό αποτελεί αρμοδιότητά της. 

Μετά από διάλογο τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας γνωμοδοτούν  

Θετικά 

με τις ως άνω προτάσεις του Προέδρου. 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 1/2020». 

Στη συνέχεια δόθηκε ο λόγος στους Δημοτικούς Συμβούλους κ.κ. Ιωάννη 

Χατζόγλου, Αναστάσιο Πέτκου και Αναστασία Ιατρίδου - Βλαδίκα,  προκειμένου να 

εκφράσουν τις απόψεις τους για το θέμα, όπως αναλυτικά αναφέρονται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της υπηρεσίας, 

την αριθμ. 1/2020 απόφαση της Δ.Ε.Π. καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 185 του Ν. 

3463/2006   
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Αποφασίζει ομόφωνα  

Α. Την παραχώρηση των σχολικών αιθουσών στους συλλόγους του Δήμου, 

όπως αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση της υπηρεσίας στο προοίμιο της 

παρούσας. 

Β. Προϋπόθεση των ανωτέρω παραχωρήσεων είναι να υπογραφεί ιδιωτικό 

συμφωνητικό μεταξύ των Σχολικών μονάδων και των Συλλόγων, για την ουσιαστική 

ανάληψη ευθυνών  και συμμετοχή τους στις λειτουργικές δαπάνες που προκύπτουν, 

ως άμεσα ωφελούμενοι.  

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 26/2020 

 Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

 

 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  26.2.2020 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Γάτσης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Θεοδώρου Έλλη, 

Θωμάς Ευάγγελος, Ιατρίδου-Βλαδίκα Αναστασία, 

Καραμάνη Δήμητρα,  Κατσάρα-Βλάχου Μαρία, 

Κετσιτζίδης Ιγνάτιος, Κίτσου Ελένη, Λαμπρόπουλος 

Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, Μουράτογλου 

Ιωάννης, Μουστάκας Γεώργιος, Ξυλουργίδης Αντώνιος, 

Παπαδόπουλος Ελευθέριος, Πασχάλης Αλέξανδρος, 

Πέτκου Αναστάσιος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης 

Μιχαήλ, Ταμβίσκου Ευτυχία, Τζιάκος Δημήτριος, 

Τσεπκεντζής Ιωάννης, Τσιτσάγκας Χαράλαμπος, 

Χατζόγλου Ιωάννης, 

 

 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Προϊστάμενο Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού και Νέας Γενιάς Α. Δήμτση 

Αποδέκτες προς κοινοποίηση (ηλεκτρονικά): 

- Πρόεδρο Δ.Ε.Π. Α. Πέτκου  

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Αντιδήμαρχο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού, Διοικητικής λειτουργίας & 

εξυπηρέτησης του πολίτη και Προγραμματισμού  Α. Πασχάλη 
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